

# ODENSE ROKLUB



## Bestyrelsesmøde 19. april 2017

Deltager		Deltog	Mødepligt
Jørgen Steen Olsen	JSO	X	X
Jørn Wennerstrøm	JW	X	X
Michael Vindige Sørensen	MS	X	X
Elisabeth Kaalund Keller	EK	X	X
Anna Kirstine Lund	AL	Afbud (syg)	X
Esben Friis Rusbjerg	ER	X	X
Johnny Bo Andersen Vikkelsøe	JB	X	X

### Dagsorden

Ansvarlig Deadline/status

#### Datoer for bestyrelsesmøder

*Der afholdes bestyrelsesmøde første onsdag i hver mdr. kl. 19.30*

#### Konstituerede Bestyrelsen

Formand: Michael Vindige Sørensen

Kasser: Johnny Bo Andersen Vikkelsøe

Sensenior: Jørgen Steen Olsen

Materiale / Hus: Jørn Wennerstrøm

Motion / Langtur: Anne Kirstine Lund

Universitetsroning: Elisabeth Kaalund Keller

Ungdom: Esben Friis Rusbjerg

Kaproning / KCO: Johnny Bo Andersen Vikkelsøe

#### 1. Bordet rundt

*Kort orientering om hvad der ske i klubben*

#### 2. Økonomi

*Kassebeholdning er gennemgået*

*Økonomi byggeri er gennemgået*

*Der er indgået aftale med Hallerup net og det forventes at være op at køre fra 1. maj 2017*

*Kontaktoplysninger på kreditorer samles ind*

JSO 28.04.17

*Kontaktoplysninger på samarbejds klubber, kraftcenter, Dffr. DRC samles*

MSV 28.04.17

*Såfremt der skal åbnes ny kontoer aftales disse af formand eller kasser*

*Udlæg skal fremover være fremsendes senest 3 uger efter disse er foretaget.*

*Betaling af faktura foretages engang mdr.*

*Alle indkøb til vedligeholdelse foretages af JSO. Der er pt. budgetramme på 10.000,- kr.*

*Vedligeholdelse af Jørgensø huset er der i 2017 en budgetramme på 5.000,- kr.*

*Indkøb kan fremover kun foretages af MVS, JSO, JW, JB. Øvrige medlemmer kan kun foretages såfremt*

*det er aftalt med en af de nævnte bestyrelsesmedlemmer.*

*Øl og vand købes ind af Mogens Bjørnskov Pedersen, ansvarlig i bestyrelsen JSO. Der oprettes MobilePay-*

*konto til afregning for øl & vand, kaffe*

#### 3. Forsikring

*Der tages kontakt til Løsøretaksator, da vores forsikring dækker genhusning i 24 mdr. (oplyst af Erik Gork)*

JB 01.05.17



#### 4. **Byggeri**

Det forventes kun at være mindre bygningsdel, som kommer til at mangle d.29.04.17 efter oplysninger fra entreprenøren LKN – Byg Kent Nicolaisen.

Byggepladsen er afrigget til Odense Langdistance

Køkkenet kan benyttes i forbindelse med Odense Langdistance.

#### 5. **Kalender**

Klubbens kalender opdateres

MVS 01.05.17

#### 6. **Indvielse af nyt klubhus**

*Indvielse afholdes 17. juni 2017*

*Der oprettes et udvalg. Ansvarlig i bestyrelsen EK, ER*

*Der laves Budget over arrangementet EK, ER*

*Gæsteliste laves. Alle bestyrelsesmedlemmer kommer med ønsker til næste bestyrelsesmøde 3.maj*

Alle 03.05.17

#### 7. **Fundraisings udvalget**

**Kontakt i bestyrelsen MVS**

**Løbende orientering om hvad de søger**

#### 8. **EVT.**

Oplæg til Fundraising udvalget omkring ønsker til søgning drøftes næste møde

Alle løbende

Nye Hjemmeside JW / Niels / JO / MVS / JB arbejder på ny side / platform der afholdes møde

26.04.17 tidspkt. / sted fremsendes

MVS 24.04.17

Universitetsroerne (herrerne er inviteret til Kina) ansvarlig i bestyrelsen EK

EK

Udvalg for indret fremlægger indretningsplan / budget v. Dorthe Sørensen

Samlet Budget for indretning ligger 60.000,- kr. Oplægget er godkendt.

Aktivitetsplaner for 2017 for de enkelte udvalg / afd. Drøftes på næste møde

Alle 03.05.17

**Næste møde 3. maj kl. 19.30**

**Sted: Kanalvej 160, 5000 Odense C**

#### **Dagsorden**

1. Bordet rundt
2. Økonomi
3. Forsikring
4. Byggeri
5. Kalender
6. Indvielse / indflytning i det nye klubhus
7. Fundraisings Udvalget
8. Evt.